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Inklusivleistungen:

- Reise im Komfortbus

- 3-Gang-Mittagessen inkl. ¼ l Wein, ½ l Wasser u.

Kaffee in Tirano

- 3 x ÜF im Central Sport Hotel**** Davos

- 3 x Abendessen im Rahmen der HP

- gratis Eintritt in die Wellness-Oase des Hotels inkl.

Hallenbad

- Original Bernina Express von Tirano nach

Pontresina im 2. Klasse Panoramawagen

- Original Glacier Express von Andermatt nach Chur

im 2. Klasse Panoramawagen

- Berg- u. Talfahrt Schatzalp-Bahn Davos

- Davos-Klosters Premium Card

- Reisebegleitung Brigitte Eberharter

- alle Mauten u. Steuern

Aufpreis Glacier & Bernina Express 1. Klasse EUR 78

p.P

Termine & Preise:

11.07.2024 - 14.07.2024 - Central Sport Hotel****

DZ 849 €

DZ / 1. Kl. Züge 927 €

EZ 959 €

EZ / 1. Kl. Züge 1037 €

Original Glacier & Bernina Express mit Brigitte

Eberharter - 4 Tage

Boten-Leserreise in Zusammenarbeit mit dem

Wilden Koasaboten, dem Zahmen Koasaboten

und dem Brixentalboten.

Erleben Sie mit uns die Fahrt auf der Route der 2

berühmtesten Alpenzüge der Welt! Die

Schweizer Gebirgsbahnen sind mehr als nur eine

Verbindung zwischen den verschiedenen Orten,

sie weisen den Weg zu einer Traumlandschaft

mit majestätischen Bergen, wilden Tälern und

streifen die Welt des ewigen Eises. Im bekannten

Ort Davos, inmitten der herrlichen Bergnatur,

sind Sie im bestens ausgestatteten 4* Hotel

untergebracht. Wie immer begleitet Sie die

Journalistin Brigitte Eberharter. In all den

Jahren sorgte diese ausgewählte Reise für

begeisterte Kunden - auf vielfachen Wunsch

wurde sie somit wieder ins Programm

aufgenommen.

1. Tag: Tirol - Tirano - Original Bernina Express -

Pontresina - Davos

Anfahrt über den Brenner und der landschaftlich

schönen Strecke ab Mezzocorna über Cles, das Val di

Sole und den Tonalepass südlich der Ortlergruppe nach

Tirano. Hier sind Sie zu einem guten Mittagessen

eingeladen. Anschließend besteigen Sie den Original

Bernina Express Panoramazug zu Ihrer ersten Fahrt und

erleben eine der eindrucksvollsten

Alpenüberquerungen. Vorbei am Ospizio Bernina, am

Piz Palü und Morteratsch-Gletscher sowie Lago Blanco

bringt Sie der Zug bis nach Pontresina in der Schweiz.

Hier erwartet Sie unser Bus, der Sie nach Davos bringt.

Dort erfolgt der Zimmerbezug im ausgezeichneten

Central Sporthotel Davos**** mit anschließendem

gemeinsamen Abendessen.

2. Tag: Davos - Andermatt - Original Glacier

Express - Chur - Davos

Am Morgen bringt Sie unser Bus zum schön gelegenen

Vierwaldstättersee. Nach einem Aufenthalt geht es

weiter nach Andermatt. Dort besteigen Sie

nachmittags den Original Glacier Express Panoramazug

nach Chur. Die aussichtsreiche Fahrt führt Sie durch die

Rheinschlucht, den Grand Canyon der Schweiz. Den

höchsten Punkt der Reise erreichen Sie auf dem

Oberalppass, auf 2033 Meter über dem Meer.

Bewundern Sie die einzigartige Kulisse der

umliegenden Bergwelt bevor es wieder bergab geht. In

Chur erwartet Sie der Bus zur Rückfahrt nach Davos.

Das Abendessen nehmen Sie im Hotel zu sich.

3. Tag: Davos

Entdecken Sie mit Brigitte Eberharter die Umgebung

von Davos. Mit der Standseilbahn gelangen Sie hinauf

auf die Schatzalp. Der sogenannte Zauberberg aus dem

gleichnamigen Roman von Thomas Mann beherbergt

das berühmte historische Sanatorium und bietet einen

herrlichen Panoramablick auf Davos und die nahen

Gipfel. Ein einzigartiger Blumen- und Kräutergarten

lädt zur Besichtigung ein und anschließend machen Sie

eine leichte Wanderung rund um die Schatzalp. Am

Nachmittag lockt noch eine Zugfahrt in das

nahegelegene Kloster. Wer will kann aber auch in der

hoteleigenen Wellnessoase inkl. Hallenbad

entspannen. In gemütlicher Runde essen Sie

gemeinsam zu Abend.

4. Tag: Davos - St. Moritz - Tirol

Nach dem Frühstück fahren Sie durch das

Landwassertal mit seinem einzigartigen

Landwasserviadukt über den Julierpass in den

berühmten und extravaganten Wintersportort St.

Moritz. Hier ist die Welt zu Hause - Glamour, Lifestyle,

Sport und eine wilde Natur verschmelzen in St. Moritz

zu einem beeindruckenden Cocktail. Anschließend
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Rückfahrt über das Engadin, das Tiroler Oberland und

der Inntalautobahn mit Pause.

Central Sport Hotel****

Tobelmühlestrasse 1, 7270 Davos Platz, Schweiz

Tel. +41 81 415 82 00

Das sehr gut bewertete familiengeführte 4*

Traditionshotel befindet sich im Herzen von

Davos-Platz. In unmittelbarer Nähe befindet sich die

berühmte Einkaufsstraße "Promenade“. Das Hotel

verfügt über das Restaurant "Bünderstübli“, einen

wunderschönen Speisesaal sowie einer Piano-Bar mit

Livemusik. Im großzügigen Wellnessbereich finden Sie

ein Hallen- u. Sprudelbad und verschiedene Saunen u.

Dampfbad. Alle 95 komfortablen Zimmer sind groß und

Hell und verfügen über Bad/DU/WC, Fön, TV, Radio,

WLAN, Minibar und Safe.
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